

沪指急挫击穿2100点

业内人士认为,这反映了市场信心极为疲弱,预计短期内仍难逆转

本报海口9月11日讯(记者陈平)周二周三两天推出的低位十字星,加上管理层暖风频吹,让深套其中的投资者多少有点希望,但周四沪深两市的大跌破位,又无情地碾碎了股民的梦想。

受众多利空的影响,心理本就极其脆弱的沪深股市,早盘便低开,稍作抵抗后,便一路震荡下行,盘中几无像样反弹,全日几乎以最低点报收。其中,沪指更是悄无声息地跌破2100点关口,见2070.43新低点,收在2078.98点,下跌71.78点,跌幅

3.34%,成交272.37亿元;深成指收盘6876.25点,下跌189.22点,跌幅2.68%,成交110.41亿元。

引起两市破位的利空因素有:上市公司债务重组收益计入当期利润的行为有望被制止;国资委首次以文件形式对中央企业及其全资或控股子企业的资产损失责任追究工作进行规范,这将对央企的盲目投资甚至“炒股风”起到遏制作用;恒指暴跌611点,破20000点,创出近18个月新低;招商银行收购永隆银行

已经浮亏逾百亿港元,当日领跌银行股;大洋彼岸的雷曼兄弟因次贷巨亏39亿美元;内地地产商大幅降价抛售房地产等等。

盘面上,金融、地产、石化双雄等权重股成为砸盘的重要因素。中石油、工商银行再创新低,招商银行跌8.89%,中国人寿跌7.99%、银行板块跌幅居前,跌幅达5.86%,万科跌6.25%,地产板块跌幅也达4.32%。昨日上市的新股东方雨虹在创下新股申购收益率新低(0.0047%)的基础上,今日

开盘不久就封住跌停,离申购价只有一步之遥。医药股表现出色,吉林制药和双普药业双双涨停,丰华股份等业绩预增股逆势上扬。

近期市场一再创新低,华泰证券分析师许超认为,这反映了市场信心极为疲弱,相信短期内仍难以逆转,沪指将为进一步考验2000点的支撑。短期在大盘下跌趋势未能扭转的背景下,建议投资者操作上关注量能及指标股的动向。个股可关注券商和上海本地股动向。

A股惊现 市盈率0.6倍个股

“破净”股增至51只

本报讯 据《天府早报》报道,股指的大幅下跌造就了一批市低市盈率个股。截至周二收盘,两市共有135只个股市盈率低于10倍,其中,因重组而获得每股收益4.69元的*ST宝硕成为最“便宜”的个股,市盈率仅为0.6倍,而市盈率低于5倍的个股也达到了10只。此外,天相投资顾问有限公司9月9日发布报告称,截至9月8日收盘,沪深两市共有51家公司股价跌破最新的每股净资产。报告指出,这51家公司市盈率水平分布在机械、电力等18个行业。

2000点附近反弹力度有多大

11日大盘直接低开略有反抽便掉头向下,沪深最低探到2070点,离2000点越来越近了。许多投资者关心的是大盘2000点附近会有反弹吗?如果有反弹力度有多大?

笔者的判断是大盘在2000点附近应该有反弹产生,但反弹的力度取决于银行板块的表现。

笔者判断大盘在2000点附近会有反弹

是基于:1、2000点作为整数关口不会轻易跌破,肯定有反抽;2、大盘连续暴跌,具备反弹的技术条件;3、许多低价股和超跌股已经跌无可跌,反弹欲望强烈;4、技术派人士进场抄底阻止大盘直线下跌。基于这样四点,笔者认为在2000点(可能在2000点之上,也可能在其之下)附近可能有反弹产生。

不过即使大盘在2000点上下产生反弹,笔者对反弹的高度持谨慎态度。并认为大盘的反弹高度取决于银行板块的走势。11日大盘破位创新低,银行板块的集体跳水是元凶。投资者都知道,银行板块既是今年上半年业绩增长幅度最大的板块,也是前期主力机构增仓最多的板块。主力在没有赚钱的情况下在2100点附近多翻空说明了什么?

笔者认为,至少有这么几点值得投资者深思:1、机构投资者无情抛售银行股说明他们对银行股未来的业绩预期发生变化。如果是这样,其他行业的利润会否同步变化呢?2、银行板块的价值中枢的下移是否会拖累权重板块价格下移?3、

机构在2100点还在大肆做空银行板块,没有一定下跌空间主力会把刚刚卖出的银行股捡回来么?4、银行板块占两市权重25%以上,对指数和市场人气的影响巨大,没有他们的参与大行情可能产生么?当投资者对这些问题进行深入思考后,估计才能对2000点附近反弹行情的性质作出比较准确的判断。

2000点附近反弹也罢,不反弹也罢,股市缺的是机会,缺的是把握机会的能力。你有在熊市中赚钱的本事就操作,没有这个本事最好就休息,等待大盘与你的操作能力匹配时再进场是最佳操作方法。(上证) 祝点

8月QFII 托管市值猛增

机构总体呈净买入态势

本报讯 连续下跌后的A股市场对外资的吸引力正在增加。中国证券登记结算公司统计数据显示,8月份,QFII托管市值猛增305.67亿元。

据中新网消息,数据显示,截至8月末,基金、QFII、保险公司等机构投资者在银行托管客户的A股市值为17495.9亿元,比前一月减少1222.28亿元。机构托管市值大幅减少,与当月股市大幅下跌不无关系。如果考虑到8月份沪深300指数大跌14.47%的因素,机构在8月份总体呈现净买入态势。从托管银行市值排名前50名中消失了近半年后,8月QFII的身影再次出现。截至8月底,QFII在托管银行的托管市值增加305.67亿元。另外,当月又有三家QFII开户,QFII开户数已达58家。

受惠出售海南清水湾项目股权净利大增 海南项目扮靓雅居乐中报

本报八所9月11日电 (记者梁振君)9月10日,雅居乐地产控股有限公司(香港交易所代码:3383,下称雅居乐)发布中报业绩公告,称公司上半年实现净利润44.3亿元,主要受出售海南清水湾项目30%权益带来41.4亿元所推动。

濒临临水黎族自治县西南海岸线的清水湾,风光优美,山海一体,发展潜力极大。2006年至今,雅居乐通过挂牌方式分批取得清水湾共多块土地的土地使用权,其中仅去年雅居乐就以10.18亿元的代价,通过挂牌方式取得清水湾共12块土地的土地使用权。

海南雅居乐房地产开发有限公司营销副总卢本喜今天在电话里告诉记者,连接东线高速公路的英州出口且贯穿清水湾

景区的16公里景观路基已基本完工,一期洋房、低密度住宅、酒店、会所及配套设施共约40万平方米正在施工,预计今年开工面积将达88万平方米。该公司是雅居乐地产控股有限公司的下属机构。

正是这块正在热火朝天开发的处女地,扮靓了雅居乐今年中报业绩。

倘若剔除雅居乐出售海南清水湾项目30%权益给大摩基金的41.4亿元,其上半年的纯利仅2.88亿元左右,同比下降约50%。这是该公司2005年登陆港股以来的首次遭遇业绩滑坡。

雅居乐集团高管承认,上半年受宏观调控影响,房地产价格因此有所调整。为加快资金回笼,部份开发商采取降价措

施。在复杂的经济环境下,市场观望气氛浓厚,房地产成交量减少,开发商的销售速度也出现放缓。

雅居乐昨日公布的显示,截至2008年6月30日,公司上半年的销售均价由2007年同期的每平方米人民币5942元增加至每平方米人民币8081元,增幅约36.0%。报告期内,公司确认销售面积约27.8519万平方米,较2007年同期减少47.0%;相应的销售收入则约为22.508亿元,较2007年同期减少27.9%。

卢本喜承认因清水湾项目开发周期长达10年,资金投入将逾200亿元,引入大摩将有效降低开发的风险。截至6月30日,雅居乐负债率达60.2%。

空地招租

龙昆南临街(昌茂花园对面)空地招租,面积900m²,联系电话:1332093989 姚先生 13307628226 郭先生

明珠后椰林路宾馆整幢出售

13876825777 13700477777

转让海口投资型房产65万

月回报伍仟元 13807695666 姜

海医后门140M²超市转让

电话:13648646534

大型厂房仓库、办公楼招租

面积10000M² 地址:椰林路

电话:13697567688

招租(转让)信息

1、海甸三东路三层独立庭院带装

修别墅一栋,建筑面积370m²。2、

海口市市长堤路爱力大厦第四层大

开间1000多m²。3、文昌市文清大

道边1710m²商用地带。价格面议,

联系人:李先生 13036015848

海南银达国际拍卖有限公司

拍卖公告(0927期)

现受海口市美兰区人民法院委托,

定于2008年9月27日上午9:00

时在本公司拍卖大厅公开拍卖;位

于海口市美岭下村2号(原120号)

两幢3层房产(房产证号:海房字第

32604号、2727号),面积约

60.37M² 和 255.66M², 土地面积

60.37M² 和 119.44M², 参考价:

419849元/整体, 竞买保证金:

50000元。有意竞买者请于2008年

9月26日下午5:00时前到本公司

了解详情并办理竞买手续。地址:

海口市西沙路8号海深国际大厦

六楼电话:66736179 13876355555

亿能拍卖公告

现受委托,定于2008年9月27日

上午10点在本公司拍卖大厅公开拍

卖:海口市锦山里新村574.98m²土

地使用权,参考价:42万元,竞买保

金:5万元。所有的过户税费(包

括土地出让金)均由买受人承担。有

意竞买者请于2008年9月26日下

午5点前来我司了解详情并办理竞

买手续。每位竞买人收取报名材料

300元。保证金以款到帐为准。联

系电话:68559326 13307678868

海南银达典当有限公司

转让(典当)信息

转让(典当)信息